

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGÁNAK
2016. február 11-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 2016. február 11-én megtartott ülésén

Az ülés helye: Nyergesújfalui Polgármesteri Hivatal
emeleti kis tanácsterem
2536 Nyergesújfalu, Kossuth Lajos utca 104-106.

Jelen vannak: Balázs István a Bizottság elnöke
Horváth Péterné, Kozma Attila, Menner Petra Bizottság tagjai

Távol van: Bodnár Mihály Bizottság tagja

Meghívottak: Mihelik Magdolna polgármester nincs jelen
Abronits Tamás alpolgármester nincs jelen
Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna jegyző jelen van
dr. Molnár Livia aljegyző nincs jelen
Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető jelen van
Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető nincs jelen
Fekete Márton településfejlesztési osztályvezető nincs jelen
Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző jelen van

Később érkezik: Menner Petra Bizottság tagja 16.23. órakor

Jegyzőkönyvvezető: Skultéti Edina pénzügyi ügyintéző

Megjelent továbbá: Ölveczki Károly Nyergesújfalu Város Díszpolgára

Balázs István Bizottság elnöke: Köszöntöm a bizottság tagjait és a meghívottakat, 16:00 órakor megnyitom a bizottság ülését. Megállapítom, hogy 3 bizottsági tag jelen van, így a Bizottság határozatképes. Bodnár Mihály betegsége miatt távol van, Menner Petra munkahelyi elfoglaltsága miatt később érkezik a bizottság ülésére. A meghívóban eredetileg 4 napirendi pont szerepel. Felkérem második helyi aláíróként Kozma Attila bizottsági tagot. Kérdezem, hogy van-e további napirendi pontra javaslat?

Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető: Nincs, köszönöm.

Balázs István Bizottság elnöke: Az eredeti meghívóban szereplő napirendet teszem fel szavazásra. Aki ennek megfelelően elfogadja a napirendet, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A napirendet lezáró szavazáson a Bizottság elnöke és 2 fő bizottsági tag van jelen.

A Bizottság egyhangúlag, 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodott szavazattal elfogadta a Bizottság napirendjét.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 7/2016. (II. 11.) PB határozata a napirendi pontok elfogadásáról

A Pénzügyi Bizottság elfogadja a Bizottsági ülés napirendjét.

Napirend:

- 1./ Munkaterv módosítás: Nyergesújfalu Város Önkormányzatának szolgálati lakásokkal kapcsolatos koncepciója
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
- 2./ Rendelet-tervezet az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
- 3./ Nyergesújfalu Város Önkormányzata saját bevételeire, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeire vonatkozó terve
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
- 4./ Javaslat a civil szervezetek támogatásának 2016. évre vonatkozó pályázati kiírására
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester

1. napirendi pont

Munkaterv módosítás: Nyergesújfalu Város Önkormányzatának szolgálati lakásokkal kapcsolatos koncepciója

Balázs István Bizottság elnöke: Első napirend: Nyergesújfalu Város Önkormányzatának szolgálati lakásokkal kapcsolatos koncepciója. Azért került felvételre a munkaterv módosítás, mert áprilisban tárgyalja a lakásokkal kapcsolatos beszámolót a testület, és akkor a pontos adatokkal, tényleges állapot rögzítésre kerül és ennek ismeretében lehetőség lesz arra, hogy a szolgálati lakásokkal kapcsolatos további pénzügyi bizottsági kérdéseket részletesen meg tudjuk tárgyalni. Addig szülehetnek javaslatok is a lakásgazdálkodással kapcsolatos beszámoló kapcsán, célszerűnek látszik ezt akkorra tenni. Van-e kérdése valakinek a napirendi ponttal kapcsolatosan? Amennyiben nincs szavazásra teszem fel, aki egyetért kérem, jelezze.

Balázs István a Bizottság elnöke az 1. napirendi pontot teszi fel szavazásra.

Az 1. napirendi pontot lezáró szavazáson a Bizottság elnöke és 2 fő bizottsági tag jelen van.

A Bizottság egyhangúlag, 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodott szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 8/2016.(II.11.) PB határozata a munkaterv módosításról: Nyergesújfalu Város Önkormányzatának szolgálati lakásokkal kapcsolatos koncepciója

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a munkaterv módosítást és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

2. napirendi pont

Rendelet-tervezet az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről

Balázs István Bizottság elnöke: Kérdezem Csomor Ildikót, hogy van-e kiegészítés hozzá, és azok a dolgok, amelyek a korábbi egyeztetéseken elhangzottak mindenképpen megtárgyalásra szorulnak.

Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető: Kiegészítésem nincs köszönöm. A bizottságok, melyek eddig már megtárgyalták a következő javaslatokkal élnek: az Egészségügyi és Szociális Bizottság javasolta, amit akkor én vetettem fel, hogy a számítástechnikai szolgáltatás kiadásai kimaradt a tervezésnél, a védőnőknél, a házi orvosoknál és a fogorvosoknál. Azoknak a szoftvereknek a díjaira fordítandó összeg, amelyekre szerződéseink vannak. Ezt indokolt betervezni, ez bruttó 1.321.000.-Ft. Szintén ezen a bizottsági ülésen hangzott el, azoknak a karbantartásoknak a felvetése, amely javaslatokat a településfejlesztési osztályról Sarkadi György kolléga állított össze. Erre 4.500.000.-Ft-ot javasolnak a tartalékokból átcsoportosítani. A 2. mellékletben található a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat részére 2016. évi feladatellátásokhoz kapcsolódó 7.047.000.-Ft biztosítása ezt január közepén adta meg a lábatlani hivatal, azóta polgármester asszony volt társulási ülésen, így pontosításra került az összeg 6.986.000.-Ft, így itt 61.000.-Ft-tal csökkenthető az eredeti előirányzat. A településfejlesztési bizottság összegre vonatkozóan javaslattal nem élt, annyi volt az észrevétel, hogy a 4. mellékletben ne Bajóti úti lakóterület, hanem Vadkörtefa utcai lakóterület szerepeljen. Repa Józsefék részéről a parkfenntartásokkal kapcsolatos kifizetéshez volt észrevétel. Amikor a testület az első munkaanyagot megkapta szakmai anyagok beszerzés soron szerepelt egy 800.000.-Ft összeg, amit akkor a testület javaslatára lehúztunk, viszont ez egy olyan előirányzati sor, amit mindenképpen szükséges a parkfenntartáshoz vásárolniuk, például damil, favágó ollók kiadásai kerülnek ide. Egyeztettem Repa Józseffel, erre bruttó 500.000.-Ft-ot tartanának mindenképpen szükségesnek. Ami még felmerült a tervezésnél a Kernstok Iskolánál az őrzésre beállított 3.500.000.-Ft-ot levettük, viszont a gondnoki feladatokat ellátó kolléga beadta a felmondását. Kértünk árajánlatot külső cég általi objektumőrzésre, amit kaptunk az 3.158.000.-Ft + ÁFA lenne. Ha ez így valósulna meg akkor a felmondását bejelentő kolléga személyi juttatásaira betervezett 2.013.000.-Ft összeget tudnánk a dologiba átcsoportosítani, illetve a különbözetet a tartalékokból. Ha így gondolja polgármester asszony ezt a feladatellátást.

Kozma Attila Bizottság tagja: Egy ajánlat volt erre?

Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető: Fekete Mártontól kaptam meg ezt az összeget, nem tudom, hogy hány ajánlat volt.

Kozma Attila Bizottság tagja: Az őrzés-védelem abban ki is merül, hogy portaszolgálat?

Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető: Ezt nem tudom, hogy mit jelent a pontos feladatellátásuk.

Balázs István Bizottság elnöke: Van még valami a műszak részéről? Az a két fűnyírással kapcsolatos számla, ami teljesítésigazolásra vissza lett küldve a vállalkozónak, hogy tisztázásra kerüljön, és tárgyalni kell róla, mi történt ezzel, erre nem kértek fedezetet?

Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető: Ez is felmerült a településfejlesztési bizottság ülésén, külön erre irányzatot nem kértek, én akkor jeleztem, hogy ha nincs rá külön előirányzat, akkor abból a 25.000.000.-Ft-ból kell finanszírozni, amit az idei évre tervezettként megjelenítettünk. Azt mondta alpolgármester úr, hogy akkor abból kell kifizetni, és így az idei évi kiadásokra ennyivel kevesebb marad. Egyébként egyeztették a vállalkozóval.

Kozma Attila Bizottság tagja: És akkor mi képviselők erre miért nem kaptunk magyarázatot? Direkt kértem a decemberi ülésen, hogy ha erre születik döntés, akkor erről a testület értesítve legyen. Ezt decemberben nem fogadja el a testület, de a 2016-os költségvetésbe egyszerűen be van pakolva.

Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető: Pluszként nem tettük rá ezt az összeget.

Kozma Attila Bizottság tagja: Úgy gondolom, hogy egy előző évről áthozott kötelezettségvállalást nem lehet 2016-ra automatikusan beállítani.

Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető: Ezt jelezte alpolgármester úr is, hogy ő úgy emlékszik, hogy erről tájékoztatni kell a testületet, lehet, hogy készül ezzel kapcsolatosan anyag a testület részére.

Horváth Péterné Bizottság tagja: Azért is helytelen, mert így most be van állítva egy emelt összeg, következő időszakoknál meg azt mondjuk, hogy 2016. évben is ennyi volt. Legalább tényleg egy megbontást igényel. Ha meg megbontjuk, akkor meg mi értelme volt a decemberi döntésnek.

Balázs István Bizottság elnöke: Egy dolgot kértem, hogy azokat az áthúzó kötelezettségeket, melyek tavaly keletkeztek, gyűjtsék ki, meg is kapta minden képviselő, mert ez is a tervezés hiányosságaira vezethető vissza. Egy sokkal alaposabb előkészítést kellene, hogy lássunk, ahol az első sorban az áthúzó kötelezettségekkel kezd a tervezés. A következő azok a szerződések, melyek erre az évre érvényesek, vagy most kötünk meg, aztán vannak biztonságtechnikai meg sürgősségi jelzéssel szereplő költségek, amit szintén bele kellene tenni, és utána az egyéb, amit tervezünk. Ez is a tervezésre vezethető vissza, hogy amikor a testület leül, már kvázi egyensúlyba kellene lennie a költségvetésnek, nem történik meg az intézményekkel, az egyes osztályokkal az előzetes megvitatása, hogy mi az, aminek benne kell maradni. Azt nem értem, hogy akkor miért nem szól a településfejlesztési osztályvezető. Megint az lesz, hogy augusztustól jönnek az igények, megrendelések születnek, pedig nincs rá fedezetük, előirányzatuk.

Ölveczki Károly Nyergesújfalu Város Díszpolgára: Amit 2015. évben nem fizettek ki, annak pénzben, maradványértékben meg kell maradnia, azt át kell hozni 2016-ra. A 2016-os költségvetésben külön kell szerepeltetni, annak a pénznek meg kell lennie, nem szabad összemosni a kettőt.

Horváth Péterné Bizottság tagja: Van olyan, ami a tervezetten felüli és még az sincsen kifizetve?

Balázs István Bizottság elnöke: Áthúzó kötelezettség van, szerepeltetve is van. Jelentős tétel az áthúzó kötelezettség, amit ki kell fizetni, de emellett van olyan, hogy a teljesítést leigazolták, és augusztustól cipeljük, azóta nem fizettük ki. Nem szerepeltetjük külön, hanem benne van.

Menner Petra 16.23 órakor megérkezett a Bizottság ülésére, a Bizottság egy fő létszámmal bővül.

Kozma Attila Bizottság tagja: Az egyeztetés során a módosított tételekről készült egy excel tábla. Abban van egy hiba egy sor kétszer szerepel a 17. és a 28. 635.000.-Ft-tal, illetve arról volt szó, hogy még mindig 72-75.000.000.-Ft-tal túl vagyunk a kereten, és ennek függvényében még mindig le kell húzni, most meg látjuk, hogy még 11.000.000.-Ft hozzá van pakolva a kiadási oldalra. Nem látom a 11.000.000.-Ft fedezetét.

Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető: A költségvetés most egyensúlyban van. Az excel táblázat egy tájékoztató táblázat volt, valóban kétszer írtam bele a sort, de ez a rendeletbe nem került beépítésre duplán, valamint ez a kimutatás nem is teljes egészében tükrözi azokat a tételeket, amik a testület által történő egyeztetés után még lehúzásra kerültek. A polgármesterrel és az alpolgármesterrel folytatott költségvetés egyeztetésről nem készült jegyzőkönyv, az excel táblát az alpolgármester kérésére állítottam össze. Nem teljes körű, a jelentősebb tételeket tartalmazza.

Balázs István Bizottság elnöke: Ez csak tájékoztatásra szolgál, hogy a megbeszélést követően még mik kerültek levonásra.

Kozma Attila Bizottság tagja: A Településfejlesztési osztály zöldterület kezeléssel kapcsolatos feladatához az eszközök vásárlása előző évben mennyi volt?

Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető: 600.000.-Ft körül, ez tényadat. Azért is hoztam be, hogy indokolt az előirányzat, mert már vásároltak készpénzre. Ezek olyan tételek, amelyekhez nem kellene írásbeli kötelezettségvállalások, mert néhány ezer forintosak és a folyamatos működéshez szükségesek. Az általános működéshez kapcsolatos dolgokat, amíg nincs költségvetési rendelet, mindenki megvásárolhatja. De ahhoz, hogy oda tudjuk könyvelni, ahova való, oda kell tenni a szükséges előirányzatot.

Balázs István Bizottság elnöke: Ezzel nincs is semmiféle probléma, csak Fekete Mártonnak jeleznie kell, hogy ezt semmiképpen nem lehet lehúzni, annál is inkább, mert a testület úgy döntött, hogy megpróbáljuk támogatni az Életút Egyesületet azzal, hogy a teljes Eterniti parkfenntartási munkákat odaadtuk nekik. Ott mi biztosítunk sok mindent: damil, zsákok, szállítás stb. Kalkulálnunk kell azokat a többleteket, amiket nem a vállalkozó fog már megcsinálni.

Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető: Ez is felmerült településfejlesztési bizottságin, hogy ez többletköltség lesz a feladatátadásból. Hiába lett a 25.000.000.-Ft otthagynva a parkfenntartásra, valószínű, hogy azokat a dolgokat, amiket nem tudnak megoldani, nekünk kell finanszírozni.

Balázs István Bizottság elnöke: 3.000.000.-Ft-ot kellett volna csak odatenni az Életút Egyesületnek, és a szállítással kapcsolatos dolgokat stb. máshova kellett volna tervezni. További kérdések?

Horváth Péterné Bizottság tagja: Azt nézzük, hol lehetne levenni. Én a cafetéria soron minden táblában többet látok, mint előző évben volt a tényleges adat. Egy fővel nőtt a létszám, de több az összeg, mint 200.000.-Ft, ennek mi az oka?

Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető: Novemberben bevezették a KIRA rendszert, és nem tudtuk lejelenteni a két utolsó hónap kifizetéseit, illetve a hivatalban volt egy rendkívüli kifizetés, az jelenik meg előirányzatként, mivel a teljesítés is áthúzódik időre.

Horváth Péterné Bizottság tagja: A városgazdálkodásnál, az 5. 6. 10. táblánál is a víz, gáz energia soron jelentős az emelkedés. Miért van ez így? Újabb intézmény lépett be, vagy ekkora áremelkedéssel számolunk?

Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető: Ezeket mind a településfejlesztési osztály adta le. Nekik van egy havi göngyöltett kimutatásuk minden mérőóra vonatkozóan. Ez az ő javaslatuk volt.

Horváth Péterné Bizottság tagja: Akár a 2015. tervet és tényt nézem azok jóval alacsonyabbak, mint a 2016-os előírás. Én ezt nem gondolom, hogy indokolt, például a gáznál 4.1 M helyett 7.5 M Ft.

Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető: A művelődési háznál azért emelkedett a gázszolgáltatásra biztosítandó összeg, mert eddig az önkormányzat fizette a közüzemi díjait, és most át lett írva az ő nevére. Az önkormányzatnál kevesebb ez a rész. Azok a számok lettek beállítva, amit Repa József a kimutatása szerint kért.

Horváth Péterné Bizottság tagja: Lehet, hogy valami átcúsúzásról van szó, csak nem tudjuk.

Menner Petra Bizottság tagja: Erről nem küldenek előzetes értesítést a szolgáltatók, hogy látni lehessen az esetleges átcúsúzásokat?

Balázs István Bizottság elnöke: Hosszú idő óta követelem, hogy leolvasáskor ott legyen a mi képviselőnk is. Vezessék a táblát és minden év után értékeljék ki a fogyasztásokat, nézzük meg a fajlagosokat, kiugrik az, hogy hol van probléma. Állítólag ezt ők vezetik, és ezt akkor láttam, amikor szigorúan bekértem minden hónapra a kimutatásokat. Ők ezt excel táblában vezetik.

Kozma Attila Bizottság tagja: A villamos energia-fogyasztással kapcsolatban: tavaly megvalósult egy beruházás, ennek a teljesítménye éves szinten 2.000.000.-Ft megtakarítást kell, hogy produkáljon, hogy ezt hozza-e azt nem tudom, nincsen róla adat, de a föltelepített napelemek számából ez jön ki. Ezt sem látom sehol, hogy ez valahol fel lenne tüntetve ez a megtakarítás.

Balázs István Bizottság elnöke: Azért vettünk le rögtön az első körben.

Kozma Attila Bizottság tagja: Azt szeretném látni, hogy egy hasonló irányú gondolkodás elindul, a fenntartási költségeket ilyen beruházással csökkenteni lehet.

Balázs István Bizottság elnöke: Csomor Ildikó odaadta Bodnár Mihály által készített feljegyzéseket, hasonló gondolatsort követ, hogy ezt látjuk-e részleteiben, miből tevődik össze. Hasonló kérdései vannak, és ő is tanácstalanul áll a dolgok előtt. És ahelyett, hogy javult volna a tervezés, én úgy érzem, hogy rosszabb.

Menner Petra Bizottság tagja: Én megint a hosszú távú gondolkodást hiányolom, legyen fegyelem. Én például a sportnál kifogásoltam a 7.5 M Ft önrészt a TAO-s pénzekkel kapcsolatban.

Balázs István Bizottság elnöke: Amikor előzetesen tárgyaltuk a költségvetést még véletlenül sem került elő. Mindenki tudja rólam, hogy a TAO-s pénzekkel kapcsolatban aggályaim vannak. Ez egy adókiegészítés, és célirányos átcsoportosítás. Hogy utólag került be a költségvetésbe 7.500.000.-Ft ez furcsa és még csak nem is pálya, nem is épület, hanem könyvvizsgálat, hangosítás, sikerdíj. Engem teljes mértékben felháborított, ami miatt én ezt a költségvetést nem tudom elfogadni, az ez a 7.500.000.-Ft. Eltorzult egy kicsit a támogatás. Ellene vagyok ennek a dolognak, főleg így hogy utólag került bele, állítólag véletlenül maradt ki, de számomra is kicsit furcsa.

Menner Petra Bizottság tagja: TAO eddig is volt, akkor hogyan maradt ki véletlenül? Nem jött eddig kérdés tőle az irányunkba.

Kozma Attila Bizottság tagja: Egy évvel ezelőtt már felvetettük, hogy a sportot más formában próbáljuk meg támogatni, elhangzott a sportkoncepció készítése, hogy a testület tervezni tudjon ezekkel a költségekkel.

Balázs István Bizottság elnöke: A szakosztályokon bukott meg. Ezt nem szabad hagyni. Költsük el beruházásokra 75-25 %-os arány van, miért nem törekszünk arra, hogy növekedjen a beruházás, gyűjtsünk, a művelődési házhoz is még 50 M Ft-ot odatenni, ha már ott van a 150 M Ft. Minden fillért meg kell fogni és akkor könnyebben összejön. Közel 300 M Ft-ot veszünk a működési bevételekből el ahhoz, hogy a fejlesztésekhez oda tudjuk tenni.

Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető: Több, körülbelül 500 M Ft.

Menner Petra Bizottság tagja: A közbeszerzési bizottság ülésén megkérdeztük, hogy miért csak arra támaszkodunk, amit kapunk iparüzési adóból. Egy nagyon kényelmes dolgot csinálunk, nyújtózkodunk, mert úgy is van bevételünk. Ez nem jó hozzáállás, mert mi van, ha ez hirtelen megszűnik. Meg kell változtatni a gondolkodásunkat és olyan forrásokat is bevonni, ami most még rendelkezésre áll. Gondolok a pályázatokra, a környékbeli települések nem hagyják ki a lehetőségeket. Mindent megpróbálnak, ami segítséget hozhat a városnak. Jobban ki kellene használni egyéb forrásokat és lehetőségeket és nem csak arra támaszkodni, amit kapunk.

Balázs István Bizottság elnöke: A TAO is felmerült, én úgy tudom, hogy már a mozi tevékenység is TAO körbe került. 52.000.000.-Ft-os a művelődési ház költségvetése, és bejön 8.700.000.-Ft bevétel a központi költségvetésből. Kérdés, észrevétel, javaslat van még?

Horváth Péterné Bizottság tagja: Nem tudom, hogy az áthúzódot be lehet-e hozni, mert már úgy tudom, hogy nagyon szorítja a testületet a határidő.

Balázs István Bizottság elnöke: Ettől függetlenül, ha ez átmegy, azt még be lehet kérni.

Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető: Március 17-e szokott lenni a határidő, ameddig az Államkincstár felé az elemi költségvetést produkálni kell.

Horváth Péterné Bizottság tagja: Én mindenképpen szeretném kérni azokat a sorokat, amelyek az áthúzódot, hogy lássak a számokból többet, mert így elfogadhatatlan. Mert ha megbontva látom, és indokolt lehet, rábólint az ember.

Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető: A kötelezettségvállalás analitikáját elküldtük az Elnök Úr kérésének megfelelően a képviselőknek, az 76.000.000.-Ft körül van, ami áthúzódó, annak jelentős része benne van a 4. mellékletben a beruházások között. Van benne közüzemi is, ami nagy tétel volt az a parkfenntartás, de az nincs is benne az analitikában, mert az a számla visszaküldésre került tudomásom szerint.

Horváth Péterné Bizottság tagja: Konkrétan az energia sorokra, meg a karbantartásra gondoltam. Azokat feltétlenül szeretném látni. Kevés az információnk, mert, ahogy Attila is mondta a villamos-energiánál is azt várnánk, hogy csökkenjen, nem azt hogy még magasabb legyen.

Balázs István Bizottság elnöke: Ezt minősítik úgy, hogy a költségvetés nem megalapozott. Javaslat? Ne utána fussuk a köröket, hogy ha a testület már elfogadta. A Bizottság mondja ki azt rá, hogy elfogadható. Valóban nem kell még most elfogadni.

Horváth Péterné Bizottság tagja: Úgy érzem, hogy ez nem plusz feladat nekik, mert amikor kihozták azt, hogy a jövő évi terv az ennyi, azt vették valahonnan. Én azt szeretném látni.

Balázs István Bizottság elnöke: Amit az Attila fél éven keresztül sulykolt, hogy karbantartási terv készüljön, hogy ebben az évben milyen feladatokat kell végrehajtani, annak a bekért árajánlatok alapján mennyi a költsége. Én azt a 7.000.000.-Ft-ot is átcsoportosítanám, TAO-ra nem adnám oda. 2008 óta 38 500 Ft a köztisztviselői illetményalap. Folyamatosan csökken a jövedelmük reálértéke. Tavaly ezt kiegészítettük azzal, hogy kaptak jutalmat. Mindig arról beszélünk, hogy legyen a vezetőknek a kezében egy jutalom-keret, amellyel a többlet teljesítményt elismerhetik, nagyon szigorúan kezelve, ösztönözve azt, aki jól csinálja. Idén nem szerepel benne, tehát ez azt jelenti, hogy valamennyi önkormányzati dolgozónak csökkenni fog a pénze. Tavaly ehhez adtuk a jutalmat, és a 7 M Ft-ot megbontanám, 1 M Ft-ot elvennék belőle, emlékezve Zara Melinda által elmondottakra, hogy a KLIK nem ad pénzt a tanulmányi versenyeken való részvételre, én 1 M Ft-ot áttennék az iskolára, ilyesmire. 6 M Ft-ot ugyanúgy, ahogy tavaly szigorú teljesítményértékelés alapján javasolnám személyi ösztönzésre.

Horváth Péterné Bizottság tagja: Én nem azt mondtam, hogy a sporton maradjon, de hiányzik a koncepció, hogy melyik szakosztály, mennyit és hogyan kapjon.

Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna jegyző: Volt személy arra, hogy ezt a sportkoncepciót elkészíti, de nem készült el?

Balázs István Bizottság elnöke: Ezt szeretném kiegészíteni. Kétszer ugrott neki egy képviselőtársunk, de feladta azzal, hogy nem voltak partnerek a szakosztályok, egyszerűen nem tudott olyan adatokat összeszedni, ami ehhez szükséges lett volna. Egyébként pedig az hangzott el, hogy önálló jogi személy az egyesület, és ne bontsuk meg szakosztályonként. Nem lehet szakosztályokra bontani, mert egybeadtuk. Van-e valami egyéb javaslat? A készenlétre, ügyeletre annyit, hogy teljesen jogos, ha a dolgozók azt kérik, hogy ők otthon ülnek és várják, hogy mikor kell ugrani, és ezért plusz juttatást szeretnének. Én azt mondom, hogy ami a törvény szerint jár azt meg kell, hogy kapják, ha készenlétben otthon ül a bér 20 %-a az amire jogosult, tehát bizonyos összeg készenlétre betervezésre kerüljön. Javasolom, hogy 400.000.-Ft-ot készenlétre a 7.000.000.-Ft-ból be lehet tervezni. És akkor ez csak átcsoportosítást jelent.

Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna jegyző: Nincs készenlét nálunk. Nem kell senkinek készenlétben lennie.

Balázs István Bizottság elnöke: Csak nálunk nincs ilyen. A Munka Törvénykönyve hatálya alá tartoznak ezek a dolgozók. A Munka Törvénykönyvében a dolgozót készenlét idejére 20 % illeti meg. Azt ő jogosan veti fel, hogy ő otthon ül, el kell rendelni a munkáltató részéről a készenlétet írásban.

Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna jegyző: Ha bejön dolgozni, az túlóra és az kifizetésre kerül részére.

Balázs István Bizottság elnöke: De én most nem erről beszélek. Ha elrendeljük számára, hogy üljön otthon készenlétben, plusz díjazásra jogosult, nem ihat meg egy pohár bort, mert úgy nem tud bejönni. Ha elrendeljük azt, hogy készenlétben van a legrövidebb időn belül a munkahelyén meg kell jelennie, és a feladatot el kell látnia. Abban nem vagyok partner, hogy a dolgozó kéri, hogy emeljék meg az éves bérét valamennyivel, mert neki otthon kell ülnie. Erre a törvényes megoldás a készenlėti díj. Egy hónapban maximum 4 nap készenlét lehet. Ehhez észrevétel?

Horváth Péterné Bizottság tagja: Az nem képzelhető el, hogy a törvény csak a termelő cégekre vonatkoztatja a készenlétet?

Balázs István Bizottság elnöke: Nem. Ez a Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó dolgozókra vonatkozik. Kinek van ehhez hozzászólása?

Menner Petra Bizottság tagja: Ez szerintem korrekt, de előrevetít egy problémát, ami már szóba került, a kollégák motiválását.

Balázs István Bizottság elnöke: Én nem motiválnám, hanem utólag dotálnám.

Horváth Péterné Bizottság tagja: Bennem csak azért merült fel kérdés, mert ha itt nem gyakorlat, és nem szoktak elrendelni készenlétet, akkor kinek mondtuk, hogy nem ihat délután.

Balázs István Bizottság elnöke: Szabálytalanul csinálták. Vagy a munkaidő beosztását kell úgy megcsinálni, hogy kötetlen munkaidőben dolgozik, mert szombat éjjel két órára nem lehet berendelni. A túlórárt is el kell rendelni. Ki az, aki egyetért a módosító javaslatommal, átcsoportosítás, ezen belül a 7.000.000.-Ft-ból 1.000.000.-Ft-ot az iskolára tennék a gyerekeknek kimondottan a tanulmányi versenyeken való részvételre, 5.600.000.-Ft-ot az elmúlt évnél megfelelően személyi juttatásként kérném betervezni jutalomként. A TAO-t kivenném, ezt a helyére és a 400.000.-Ft-ot a készenlétre. Az volt a panasz a készenlétre, hogy nem tud otthon ülni, és várni, hogy esik a hó, és igazuk van, mert a készenlétre jár a díjazás. A jutalomkeretet a teljes önkormányzatra vonatkozóan, valamennyi intézmény, takarítónők, egészségügy az összes dolgozó 84 főre értem.

Menner Petra Bizottság tagja: Nem ellenzem a TAO-t, csak nem értek egyet ezzel a nagy összeggel.

Balázs István Bizottság elnöke: Ki az, aki egyetért a javaslatommal, úgy hogy a jutalomkeret szigorúan teljesítményértékelés alapján kerüljön felosztásra.

Balázs István Bizottság elnöke a módosító javaslatot teszi fel szavazásra. A módosító javaslatot lezáró szavazáson a Bizottság elnöke, és 3 fő bizottsági tag jelen van.

A Bizottság 2 igen, 2 nem, 0 tartózkodott szavazattal nem hozott határozatot a módosító javaslatról.

Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető: Mi lenne, ha 1.000.000.-Ft átmenne az iskolára, és 6.000.000.-Ft visszamenne a tartalékba, és a testület, ha gondolkodik a jutalom elosztásáról azt év közben egy külön előterjesztés alapján meg lehet határozni.

Balázs István Bizottság elnöke: A TAO-n nem maradhat, oda én egy fillért sem teszek. Akkor nem ment át a javaslatom, mert 2-2 a szavazat.

Menner Petra Bizottság tagja: Én nem adnék ennyit a TAO-ra, mivel már 3.600.000.-Ft-ot kaptak.

Balázs István Bizottság elnöke: Újabb módosító javaslat: 1.000.000.-Ft menjen az iskolára, 6.000.000.-Ft vissza a tartalékba, aki így elfogadja, kérem jelezze.

Balázs István Bizottság elnöke a módosító javaslatot teszi fel szavazásra. A módosító javaslatot lezáró szavazáson a Bizottság elnöke, és 3 fő bizottsági tag jelen van.

A Bizottság egyhangúlag 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodott szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 9/2016. (II.11.) PB határozata a módosító javaslatról.

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra azt a módosító javaslatot, mely szerint 1.000.000,- Ft menne az iskolára és 6.000.000,- Ft menne vissza a tartalékba.

Balázs István Bizottság elnöke: A határozati javaslatok, amik vannak a költségvetési rendelet mellé azokat elfogadásra javasolhatjuk-e a testületnek? Aki elfogadja, jelezze.

Balázs István a Bizottság elnöke a határozati javaslatokat teszi fel szavazásra. A határozati javaslatokat lezáró szavazáson a Bizottság elnöke és 3 fő bizottsági tag jelen van.

A Bizottság egyhangúlag 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodott szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 10/2016. (II.11.) PB határozata a határozati javaslatok elfogadásáról

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a határozati javaslatokat.

Balázs István Bizottság elnöke: És akkor, aki együtt a rendelet-alkotási javaslatot elfogadja, jelezze.

A 2. napirendi pontot lezáró szavazáson a Bizottság elnöke és 3 fő bizottsági tag jelen van.

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodott szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 11/2016.(II.11.) PB határozata az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotására

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotását.

3. napirendi pont

Nyergesújfalu Város Önkormányzata saját bevételeire, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeire vonatkozó terve

Balázs István Bizottság elnöke: Stabilitási törvény írja elő, hogy a bevételekről és kiadásokról hosszabb távon előre tervezve 3 év vonatkozásában rögzíteni kell. Ez elkészült, én azt hiszem, hogy ez eléggé reális bevételek pesszimistán tervezve, ez így tartható, aki elfogadja, kérem, jelezze.

Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető: A 2018 és 2019. összesen sorok nem helyesek, 2018. évben helyesen 935.000.000.-Ft, 2019. évben helyesen 925.000.000.-Ft.

Balázs István Bizottság elnöke: Aki a két javítást tudomásul véve elfogadja, kérem, jelezze.

Balázs István a Bizottság elnöke a 3. napirendi pontot teszi fel szavazásra.

Az 3. napirendi pontot lezáró szavazáson a Bizottság elnöke és 3 fő bizottsági tag jelen van.

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodott szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 12/2016.(II.11.) PB határozata a Nyergesújfalu Város Önkormányzata saját bevételeire, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeire vonatkozó tervéről

A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Nyergesújfalu Város Önkormányzata saját bevételeire, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeire vonatkozó tervét.

4. napirendi pont

Javaslat a civil szervezetek támogatásának 2016. évre vonatkozó pályázati kiírására

Balázs István a Bizottság elnöke: 3.500.000.-Ft-ot terveztünk a költségvetésbe, ez 3.250.000.-Ft-ot jelent.

Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető: 2 x 250.000.-Ft a Zene Mindenkié Alapítvány támogatása. A 2015. évről áthúzódó és a 2016. évre tervezett.

Balázs István Bizottság elnöke: Igen, így 3.000.000.-Ft

Horváth Péterné Bizottság tagja: A pályázók körének az utolsó mondata, magánszemélyek is kaphatnak, nemcsak a bejegyzett civil társaságok. Ezt a mondatot ki kell venni. Ugyanígy az 5-ös mellékletnél is javítani kell.

Balázs István Bizottság elnöke: Teljesen jogos. Aki így elfogadja, kérem, jelezze.

Balázs István a Bizottság elnöke a 4. napirendi pontot teszi fel szavazásra.

A 4. napirendi pontot lezáró szavazáson a Bizottság elnöke és 3 fő bizottsági tag jelen van.


A Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodott szavazattal az alábbi határozatot hozta:


Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 13/2016.(II.11.) PB határozata a javaslat a civil szervezetek támogatásának 2016. évre vonatkozó pályázati kiírásáról

A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a civil szervezetek támogatásának 2016. évre vonatkozó pályázati kiírására vonatkozó javaslatát.

Több napirendi pont nem lévén Balázs István a Bizottság elnöke a Pénzügyi Bizottság ülését 17 óra 15 perckor bezárta.

K.m.f.


Kozma Attila
Pénzügyi Bizottság tagja


Balázs István
Pénzügyi Bizottság elnöke

